

道路宽车还少，限速40为哪般

滨州城区多路段限速过低，交警表示正撤牌整改

“滨州城区好多道路都是双向四车道，车流量也不大，为什么限速40公里/小时？”近日，记者接到不少市民反映，城区限速40的路段让车主觉得很不方便，并频频“中招”。对此，滨州交警支队表示正在对限速40的道路进行撤牌整改，预计7月底之前将城区限速40的道路全部取消。

本报记者 付玉成
实习生 张小璇

车速很难控制 前车经常来急刹

针对市民反映的问题，23日记者驾车在滨州城区主要路段进行了体验、调查。其中一处在黄河四路的渤海十六路至十八路区间段，这条路路况很好，是双向四车道，许多车辆经过限速路段提前放慢了速度缓缓通过，但也有一些车来不及刹车直接闯过去了。经粗略统计，10分钟内共有30辆车通过，其中有23辆车缓缓通过，有3辆车来不及刹车直接冲过去了。“这么宽的路却限速40，随便踩一下油门就超速，这叫人怎么开？”不少途经此处的车主纷纷抱怨，实际上大家很难控制住车速。

随后记者又在黄河四路渤海十八路交叉口处看到，信号杆旁竖着限速40公里/小时的牌子。在此路段试驾发现，只要稍微加点油门也会超速。记者以每小时40公里的速度匀速行驶的几分钟里，至少被10辆车超过，其中甚至还有摩托车。

在黄河八路的渤海十八路至渤海二十一路区间段也存在这种情况，车子刚起步就是20公里/小时，若一脚油门下去到60公里/小时就超速50%。“这还不算，特别是跟车行驶的时候，我经常会被吓出一身冷汗。”经常行驶在这条路上的车主李女士说，因为这些路比较宽敞好走，大家都会无意识地超速，前面快速行驶的车突然来个急刹，后车就不得不紧跟着急刹。要不注意的话肯定得“吻”上前车造成事故。有市民还表示，现在搞不清限速的目的到底是安全，还是给大家找麻烦？

限速让路变拥挤 引投资客抱怨

黄河十路的渤海十一路至渤海十二路路段是滨州第六中学驻地，经常接送孩子上下学的车主刘先生说，学校路段减速慢行是应该的，放学时学生很多，开快了很危险。但刘先生认为不应该限速，“学校门口都会有标识提示减速慢行，再加上放学时车很多，就算是想开快也不允许呀。”市民周先生的孩子也在六中上学，“每次都堵



滨州城区黄河十路一段区域，路边立着限速40的提示牌。本报记者 付玉成 摄

得走不动，别说限速40了，就算限速20都超不了速。”

车主王先生认为，限速是为了市民的行车安全，但有的路段限速太低了，别说是轿车，就是摩托车稍加点油门也会超速。

家住滨州，经常往返于济南、滨州两地出差的刘先生说，“在滨州，这么宽的路，这么少的车，本应开得很舒畅，但是偏偏还有限速40的路段，几乎每次回滨州都有意外‘收获’，不是违法罚款就是追尾事故。”

福建的刘先生来滨州一周，本意是想在滨州投资项目，但是刘先生对限速也有不

少怨言，“我去过很多城市，限速路段这么多的城市我还是第一次见，明明很宽敞的路，却非要弄一个限速40，让原本很顺畅的道路也变得拥挤了。”刘先生说，一般外地人刚到滨州来，对城市不了解，首先看的就是环境跟交通。“在我看来，滨州的城市环境还是不错的，绿化也都挺好，但是限速40我受不了。”

交警部门回应 月底前完成撤牌整改

调查中发现，7月19日，黄

河四路新立河西路至渤海十六路路段已经作出整改，之前的限速40公里/小时已经被换成60公里/小时。家住附近的王女士说，“这个限速40的牌终于拆除了，每天从小区出来的时候堵得不行，都不如在小区里边开得顺畅，现在限速60了，这个道路上就不堵车了。”

滨州市交警支队的工作人员表示，交警连日来正对限速40公里/小时的道路进行撤牌整改，预计这个月底之前将城区限速40公里/小时的标识全部取消。

我省通报蓝天保卫战重点区域强化督查情况 发现591个问题，近半数涉及扬尘

本报济南7月24日讯（记者 张玉岩）24日，山东省环保厅召开新闻发布会，通报了2018—2019年蓝天保卫战重点区域强化督查情况及集中式饮用水水源地环境保护专项行动情况。在蓝天保卫战重点区域强化督查中，涉及山东7个通道城市591个问题，占“2+26”城市问题总数的9.1%，目前已完成整改577个，整改完成率98.1%。

2018年6月7日，生态环境部启动了2018—2019年蓝天保卫战重点区域强化督查，明确自2018年6月11日至2019年4月28日，在京津冀及周边地区、汾渭平原及长三角地区开展蓝天保卫战重点区域强化督查，涉及山东的7个传输通道城市。截至7月22日，根据生态环境部通报，强化督查组在“2+26”城市共发现环境问题6500个，涉及山东7个通道城市591个问题，占“2+26”城市问题总数的9.1%，其中济南208个、德州131个、淄博80个、济宁74个、菏泽49个、滨州32个、聊城17个。

这些问题中，扬尘管理问题占49.8%，其中建筑工地扬尘管理问题占37.1%，企业物料堆场扬尘管理问题占10.5%，露天矿山扬尘管理问题占2.2%。其次是工业粉尘无组织排放问题占20.7%，“散乱污”问题占7.8%，VOCs

（挥发性有机物）整治不到位问题占7.6%，工业企业未安装大气污染防治设施问题占4.7%，工业企业不正常运行大气污染防治设施问题占4.7%，应淘汰燃煤锅炉、超标排污及其他涉气问题等共占4.7%。6月11日—7月19日，生态环境部在山东发现的588个问题已完成整改577个，整改完成率98.1%。

山东省环境监察总队总

队长齐鑫山介绍，生态环境部强化督查组发现的问题涉及城建、环卫、国土、环保、经信等有关部门，其中建筑工地扬尘管理问题占到首位，而在整改落实方面有的部门还不够重视，相关部门还没有真正形成合力。

5月，生态环境部启动水源地专项督查，清单内问题整治进展缓慢，但目前仅完成整治119个，完成率仅为32.2%。

**1天1片
补充眼睛
好营养 蓝莓叶黄素吃一年**
数量有限，抢完即止，订购热线：400-670-8970

蓝莓叶黄素是眼睛的重要营养元素，及时补充蓝莓叶黄素，能滋润双眼，眼睛亮了，看书看报也敞亮，行动方便不给家人添负担！

蓝莓叶黄素复合片选用纯天然叶黄素成分，有利于眼睛的吸收和利用，实现视觉营养素的补充，同时配比含有花青素的蓝莓，两大营养成分相辅相成，补充眼睛好营养。

盛夏特卖 每天仅需1元钱

为感谢广大读者的信任和支持，特举办“蓝莓叶黄素片特卖惠民活动”，读

**1天1元钱
蓝莓叶黄素吃一年**
拨打热线可参与365元吃一年的特惠活动。由于此次优惠产品数量有限，活动时间仅限7天，还望广大读者朋友抓紧时间报名申购，订完即止，每人可申购一年量，每个家庭限购两年用量。

特大喜讯：蓝莓叶黄素复合片特惠活动已全面启动，活动时间仅7天！

市场价298元/瓶
一年量市场价1788元
活动价只需365元/年(6瓶)
订购热线：400-670-8970

大连海参 来电申购通知

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名，是世界八大珍品之一，海参不仅是珍贵的食品，也是名贵的药材。为让广大顾客亲身感受野生海参对广大顾客朋友身体健康带来的效果，海参公司特举行健康进万家活动。只要您拨打电话400-053-6067均可低价申购野生海参一斤。

我们向社会公开承诺：

1、保真：每根海参均符合国家检验标准，绝非糖干海参破坏营养成分。

2、保证野生刺参、非养殖、肉厚刺多，口感软糯。

3、每根海参均采用淡干技术，保证营养不流失，大小个头均匀，纯淡干，一斤海参大约(70-90)头，涨发12-15斤左右。

保养品吃一大堆，不如海参吃一根

老人吃海参，保护心脑血管，增强身体免疫功能。

学生吃海参，促进发育，提高智力，增强免疫力，少生病。

男人吃海参，缓解疲劳，滋阴补肾，养肝强身健体，提高生活质量。

女人吃海参，调节内分泌，护肝保血管，滋阴补血，美容养颜。

**本次活动属于惠民活动，
绝对真实，绝对可靠！**

打进电话：400-053-6067即可低价申购野生淡干刺参。原价3960元/斤，现低价申购999元/斤，活动期间买一斤送半斤，每人最多申请两斤，每人限量申请两份，全国限量2000斤，前100名再送价值488元的正宗文山三七粉一盒，赠完为止。还望广大朋友抓紧时间报名，活动期间更有8年生野生刺参，超低价特供，购完为止，如与承诺不符，愿承担法律责任，市内免费送货，外地免费邮寄。